





Pe marginea unor cazuri de înăbușire a criticii în unele întreprinderi și instituții din Capitală

Articolul de fond „MAI MULTA ATENȚIE FATĂ DE SESIZĂRILE CORRESPONDENȚILOR DIN CAMPUL MUNCI”... Pentru a preveni și lichida în cerelele unora de a găsi și cocosi critici și de a se sustrage de la controlul de jos...

Râbnita

La 17 Martie se împlinesc 6 ani de când au fost asasinat mișelele în închisoarea din Râbnita 52 deținuți politici antifasciști și comunisti... Lazăr Grümberg și Bernat Andrei...

O nouă crimă monstruoasă a călăilor monarho-fasciști dela Atena

Fruntașul sindical Mitsos Tatakis asasinat în lagărul-morții de pe insula Makronisos

Confederația Generală a Muncii din R.P.R. a primit o scrisoare din partea Federației Sindicatelor Maritime Grecești... Mitsos Tatakis nu a fost deloc un mare lider...

In cinstea Săptămânii Mondiale a Tineretului

In întâmpinarea Săptămânii Mondiale a Tineretului, tinerii și tineretele din Brigada la Intrecrea au chemat la întrecere pe cele din Brigada Iba pentru reducerea deoseurilor...



La secția strungărie-pompe a uzinelor „Timpuri Noi” împușcă brigada U.T.M.-istă frunțașă condusă de tov. Moldoveanu Ion. Lucrând fără timp morți și îngrijindu-și cu dragoste mașinile, tinerii din brigadă au câștigat întrecerea dintre brigăzile din uzină, obținând „Drapelul Muncii”.

Vizita

scriitorului Andersen-Nexö la Filatura Română de Bumbac

Doi la amiază, marele scriitor danez Martin Andersen-Nexö, membru în Comitetul Permanent al Congresului Mondial al Partizanii Păcii, și soția sa au făcut o vizită la Filatura Română de Bumbac...

La Opera de Stat

Marele scriitor danez Martin Andersen Nexö, împreună cu soția, a asistat miercuri seara la spectacolul dat la Opera de Stat cu baletul „Harap Alb”.

Inițițarea Direcțiunii Generale a Editurilor, Industriei, Difuzării Cărții și Presei, și a Comitetului pentru Așezămintele Culturale din R. P. R.

Prezidiul Marii Adunări Naționale, publicat în Buletinul Oficial de astăzi, pentru inițițarea Direcțiunii Generale a Editurilor, Industriei, Difuzării Cărții și Presei... Tov. Mănescu Radu a fost numit director general al acestei Direcțiuni Generale.

Comitete de luptă pentru pace în școli și instituții culturale

Cei care muncesc în diferite instituții culturale, școli, universități, câmine culturale, ministere s'au alăturat cu entuziasm și hotărâre luptei pentru pace... Comitete de luptă pentru pace au mai fost alese și la Ministerul Învățământului Public și Universității „C. I. Parhon”.

Medicamentul „doftoroaiei”

Lucrez la Centrul de ortopedie. Sunt căsătorit și am un băiat de 5 luni. Instituția m'a trimis să urmez școala de normalți tehnologi... Desbrăcăt copilul, sparse oul, luă gălbenușul ce se mănâca cu o mișcă deșumălată și începu să-i plimbe pe trupul copilului...

DIN REPUBLICA POPULARĂ ROMÂNĂ

La Petrolifera Moldova-Bacău se aplică metoda Krilov

MOINEȘTI 16 (prin telefon dela corespondentul nostru). În satul mai multe școlile petrolifere din țară muncitorii și tehnicienii, folosind metoda sovietică de extracție Krilov, au reușit să mărească simțitor producția de țitei a sondelor.

Pe șantierul Canalului soses necontentit mașini sovietice

CONSTANȚA. — De curând, pe șantierul Dorobantu, dela Canalul Dunăre-Marea Neagră, a sosit din U.R.S.S. un uriaș escavator electric, iar altele două escavatoarele asemănătoare cu sosit pe șantierul Ovidiu. Montarea lor se face sub supravegherea specialiștilor sovietici.

In comunele cu populație ucraineană din județul Rădăuți s'au construit localuri noi de cultură

În 27 de ani de stăpânire a burghezo-mosierimii, județul Rădăuți n'a făcut niciun singur paș înainte în ceea ce privește construirea de noi localuri de școală. Deaceea în comunele cu populație ucraineană Bădeuți și Milișăuți se aflau, până în 1949, 390 de vârstnici analfabeți, iar comunele Brodina și Ulma cu populație huțulă numărău 800 de analfabeți.

Valorificarea lacurilor din jurul Capitalei

În cadrul acțiunii de valorificare a resurselor locale, Comitetul Provisoriu București a prezăut în planul său de muncă ridicarea producției de peste a lacurilor din jurul Capitalei prin repopularea acestor lacuri cu peșci de crap selecționat. Pentru

Douăsprezece perechi de boi trag la o mașină

A fost odată cu niciodată... Prin anul 1949 luna Iunie, Ministerul Artelor a repartizat niște aparate cinematografice pentru înzestrarea unei caravane din județul Roman. Tovarășii dela Comitetul Provisoriu județean au aflat vestea, s'au bucurat și pe urmă au căzut pe gânduri. Erau aparate, dar nu era mașină care să poată fi transformată în caravană...

